



В Асекеевском районе и.о. руководителя Следственного управления провел прием граждан



Асекеевский район расположен на северо-западе Оренбургской области и занимает площадь 2400 квадратных километров. Административным центром района является село Асекеево, расположенное в 330 километрах от областного центра. В состав района входит 21 муниципальное образование, а его население составляет около 24 тысяч человек.

Процессуальную деятельность на территории района осуществляют сотрудники Бугурусланского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Оренбургской области.

12 июля 2012 года в селе Асекеево прием граждан провел и.о. руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области подполковник юстиции Уханов Анатолий Юрьевич.

Каждая такая встреча представителя руководства управления и жителей Оренбургской области не проходит бесследно для всех. Сотрудники Следственного комитета России узнают о проблемах сельчан и принимают меры для того, чтобы они были своевременно разрешены в соответствии с законом. Жители области, видя в лице сотрудников управления возможность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

разрешить многие жизненные вопросы, все чаще обращаются к ним за помощью.

Все жители района о дате, времени и месте приема были своевременно извещены через средства массовой информации, а также интернет-сайт Следственного управления.

В приеме также принимали участие руководитель Бугурусланского межрайонного следственного отдела полковник юстиции Светлов Н.И. и член Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Иванов О.В.



Все посетители были внимательно выслушаны, от них приняли заявления, которые в кратчайшие сроки будут рассмотрены в аппарате управления.

В тот же день и.о. руководителя управления Уханов А.Ю. встретился с известным журналистом западного Оренбуржья Габбасовой Юлией Шавкатовной. Юлия Шавкатовна длительное время освещает работу сотрудников Следственного управления. Вот и в этот раз Уханов А.Ю. в своем интервью рассказал журналисту газеты «Родные просторы» о задачах, которые необходимо разрешить коллективу управления во втором полугодии текущего года.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В помещении администрации Асекеевского района Оренбургской области Уханов А.Ю., Светлов Н.И. и Иванов О.В. провели рабочую встречу с главой района Гатауллиным Салаватом Гумеровичем. На встрече были обсуждены вопросы профилактики преступлений. Стороны высказали взаимное удовлетворение сложившимися позитивными рабочими отношениями.



13 Июля 2012

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876975/folder/folder/folder/1048783>